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20,000 participants
77% wanted him to run for mayor of Bogotá
92% wanted him to stay in politics

Antanas Mockus







1.5 Million Responses

26,000 Users

80 Questions
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Asked by me
Answered by 25,000 people

Daily Beast - Dish Readers Who Are You?





3.2 Million Responses 

30,000 Users 

150 Questions



3.2 Million Responses 

30,000 Users 

150 Questions

500 comments
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The Blaze - Tell Us About Your Faith Results
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El Tiempo

9 Million Responses

50,000 Users

400 Questions





Are banking services in Colombia
 outrageously expensive?





Infographics



Share your opinion and explore results : Debt Deal 's Done http ://shar.es/HEGU9

74%
think Obama
will be
reelected

99% Agree That
more people who
committed
financial scams 
Should be held
accountable

26% Think
He’s A Good
Negotiator

82% Think
He is Doing
Worse
Than Expected

72% Say the
Debt Bill Was
A Republican
Victory

The 400 Billion
DeBt Deal
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Over the last week and a half, students, alumni and faculty have reacted to the possibility 
of an end to the Cooper Union's free tuition policy. Following are a couple of results from 
the Urtak that received over 3,000 responses with 32 questions.

think we will
find a solution

think that If tuition
is charged,
Cooper Union 
will not be
Cooper Union

would rather charge tuition 
and not see the school close

Will not donate
time and/or money
to Cooper if a 
tuition is instituted

think Cooper 
has an internal
communication
problem

think the administration 
should be more transparent 
with students and faculty

think Cooper
should not expand

think the school 
should stay 
tuition free

95% 62%
80% 61% 91% 86%

 

97% 97%
 

Find out more here: urtak.com/u/10224

Infographics







Thanks!




